
平成平成平成平成２４２４２４２４年度年度年度年度「「「「県民県民県民県民ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂアンケートアンケートアンケートアンケート」」」」

第第第第11111111回回回回　「　「　「　「奈良県奈良県奈良県奈良県のののの「「「「人権人権人権人権」」」」イベントイベントイベントイベントについてについてについてについて」」」」○○○○アンケートアンケートアンケートアンケート実施期間実施期間実施期間実施期間　　　　２０１２２０１２２０１２２０１２／／／／１２１２１２１２／／／／２１２１２１２１～～～～２０１２２０１２２０１２２０１２／／／／１２１２１２１２／／／／２７２７２７２７　　　　○○○○アンケートアンケートアンケートアンケート会員数会員数会員数会員数　　　　236236236236人人人人　　　　回収数回収数回収数回収数　　　　195195195195件件件件　（　（　（　（回収率 回収率 回収率 回収率 82828282....6666％）％）％）％）
回答者の年代 回答数 比率20代 8 4.1%30代 36 18.5%40代 40 20.5%50代 31 15.9%60代 54 27.7%70代 25 12.8%80代 0 0.0%90代 1 0.5%総計 195 100.0%回答者の性別 回答数 比率男性 116 59.5%女性 79 40.5%総計 195 100.0%

１．「人権」についてのイベントをご存じですか。→この設問（Q１）で「知っている」を選択された方はQ２へ、「知らない」を選択された方はQ8へ 回答数 回答対象者 比率知っている 86 44.1%知らない 109 55.9%総計 195 100.0%２．Q１で「知っている」を選択された方にお尋ねします。該当するイベントをお選びください。(当てはまるものをいくつでも) 回答数 回答対象者 比率差別をなくす市町村県民集会 60 69.8%ふれあい人権ひろば 34 39.5%ならヒューマンフェスティバル 42 48.8%犯罪被害者支援奈良県民のつどい 13 15.1%その他 5 5.8%総計 154 －※無回答 1

○○○○このこのこのこのアンケートアンケートアンケートアンケートはははは、、、、奈良県奈良県奈良県奈良県でででで行行行行われているわれているわれているわれている「「「「人権人権人権人権」」」」にににに関関関関するするするするイベントイベントイベントイベントについておについておについておについてお尋尋尋尋ねするものですねするものですねするものですねするものです。。。。　　　　奈良県奈良県奈良県奈良県ではではではでは、、、、現在現在現在現在、「、「、「、「人権人権人権人権」」」」ををををテーマテーマテーマテーマにさまざまなにさまざまなにさまざまなにさまざまなイベントイベントイベントイベントをををを開催開催開催開催していますしていますしていますしています。。。。ふだんはむずかしくふだんはむずかしくふだんはむずかしくふだんはむずかしく考考考考えてしまいがちなえてしまいがちなえてしまいがちなえてしまいがちな「「「「人権人権人権人権」」」」というというというというテーマテーマテーマテーマをををを、、、、県民県民県民県民のみなさまにのみなさまにのみなさまにのみなさまに、、、、よりよりよりより身近身近身近身近にににに感感感感じていただじていただじていただじていただけるけるけるけるイベントイベントイベントイベントにするためにするためにするためにするため、、、、イベントイベントイベントイベントについてのについてのについてのについての率直率直率直率直なごなごなごなご意見意見意見意見・・・・ごごごご感想感想感想感想をおをおをおをお聞聞聞聞かせくださいかせくださいかせくださいかせください。。。。　　　　このこのこのこのアンケートアンケートアンケートアンケートはははは平成平成平成平成２２２２２２２２年度年度年度年度よりよりよりより同様同様同様同様のののの形形形形でででで実施実施実施実施しておりますしておりますしておりますしております。。。。昨年度以前昨年度以前昨年度以前昨年度以前よりよりよりよりアンケートアンケートアンケートアンケートにおにおにおにお答答答答えいただえいただえいただえいただいているいているいているいている皆様皆様皆様皆様にはにはにはには同様同様同様同様のののの質問質問質問質問になりますがになりますがになりますがになりますが、、、、以前以前以前以前のののの結果結果結果結果とととと比較比較比較比較したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますのでいますのでいますのでいますので、、、、ごごごご協力協力協力協力いただきますよういただきますよういただきますよういただきますようおおおお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。
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回答者回答者回答者回答者のののの年代年代年代年代4.1% 18.5%20.5%15.9% 27.7%12.8%0.0%0.5%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%20代30代40代50代60代70代80代90代 回答者回答者回答者回答者のののの性別性別性別性別

40.5% 59.5%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%男性女性

2222....知知知知っているっているっているっている「「「「人権人権人権人権」」」」についてのについてのについてのについてのイベントイベントイベントイベント （ （ （ （複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
48.8% 69.8%39.5%

5.8% 15.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%差別をなくす市町村県民集会ふれあい人権ひろばならヒューマンフェスティバル犯罪被害者支援奈良県民のつどいその他

1111....「「「「人権人権人権人権」」」」についてのについてのについてのについてのイベントイベントイベントイベントをごをごをごをご存知存知存知存知ですかですかですかですか44.1% 55.9%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%知っている知らない



３．Q１で「知っている」を選択された方にお尋ねします。「人権」のイベントに行ったことがありますか。→この設問（Q３）で「行ったことがある」を選択された方はQ４へ、「行ったことはない」を選択された方はQ６へ 回答数 回答対象者 比率行ったことがある 41 47.7%行ったことはない 44 51.1%無回答 1 1.2%総計 86 100.0%４．Q３で「行ったことがある」を選択された方にお尋ねします。イベントに参加された理由をお答えください。(当てはまるものをいくつでも) 回答数 回答対象者 比率「人権」に関心があった 21 51.2%（イベントの内容が）面白そうだった 5 12.2%知り合いが出演・出展していた 2 4.9%開催場所が近くだった 10 24.4%（イベント開催時に）通りかかった 1 2.4%その他 13 31.7%総計 52 －※無回答 1
５．Q３で「行ったことがある」を選択された方にお尋ねします。「人権」についての考え方に変化はありましたか。→この設問（Q5）にお答えいただいた方は、Q８へ 回答数 回答対象者 比率「人権」を今までより身近に感じた 11 26.8%「人権」について考えるきっかけになった 17 41.5%「人権」について新しいことを知った 7 17.1%特にない（知っていることだった） 4 9.8%なにも思わなかった 1 2.4%無回答 1 2.4%総計 41 100.0%
６．Q３で「行ったことはない」とお答えした方にお尋ねします。イベントに参加しなかった理由をお答えください（当てはまるものをいくつでも）→この設問（Q６）で「関心がなかった」、「面白そうじゃなかった」、「とっつきにくいもの、むずかしいものと思っていた」のいずれかを選択された方はQ７へ、それ以外を選択された方はQ８へ 回答数 回答対象者 比率「人権」に関心がなかった 8 18.2%（イベントの内容が）面白そうじゃなかった 11 25.0%「人権」はとっつきにくいもの、むずかしいものと思っていた 6 13.6%開催場所が遠かった 10 22.7%都合が合わなかった 22 50.0%開催について知らなかった 11 25.0%その他 4 9.1%総計 72 －44
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4444....「「「「人権人権人権人権」」」」についてのについてのについてのについてのイベントイベントイベントイベントにににに参加参加参加参加したしたしたした理由理由理由理由　（　（　（　（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
4.9% 24.4%2.4% 31.7%

12.2% 51.2%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%「人権」に関心があった（イベントの内容が）面白そうだった知り合いが出演・出展していた開催場所が近くだった（イベント開催時に）通りかかったその他5555....「「「「人権人権人権人権」」」」についてのについてのについてのについてのイベントイベントイベントイベントにににに参加参加参加参加してしてしてして「「「「人権人権人権人権」」」」にににに　 　 　 　 ついてのついてのついてのついての考考考考ええええ方方方方にににに変化変化変化変化はありましたかはありましたかはありましたかはありましたか
17.1%9.8%2.4%2.4%

26.8% 41.5%0% 10% 20% 30% 40% 50%「人権」を今までより身近に感じた「人権」について考えるきっかけになった「人権」について新しいことを知った特にない（知っていることだった）なにも思わなかった無回答6666....「「「「人権人権人権人権」」」」についてのについてのについてのについてのイベントイベントイベントイベントにににに参加参加参加参加しなかったしなかったしなかったしなかった理由理由理由理由　（　（　（　（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
13.6%

25.0%9.1%
18.2%25.0%

50.0%22.7%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%「人権」に関心がなかった（イベントの内容が）面白そうじゃなかった「人権」はとっつきにくいもの、むずかしいものと思っていた開催場所が遠かった都合が合わなかった開催について知らなかったその他

3333....「「「「人権人権人権人権」」」」についてのについてのについてのについてのイベントイベントイベントイベントをををを知知知知っているっているっているっている方方方方はははは、、、、　「　「　「　「人権人権人権人権」」」」ののののイベントイベントイベントイベントにににに行行行行ったことがありますかったことがありますかったことがありますかったことがありますか
1.2% 47.7%51.1%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%行ったことがある行ったことはない無回答



７．Q６で「関心がなかった」「面白そうじゃなかった」「とっつきにくいもの、むずかしいものと思っていた」のいずれかを選択された方にお尋ねします。どのような内容のイベントなら参加したいと思いますか。(当てはまるものをいくつでも) 回答数 回答対象者 比率講演・パネルディスカッション 8 42.1%ワークショップ（参加型の催し） 5 26.3%公演（演奏・歌・演劇・大道芸など） 8 42.1%展示 2 10.5%模擬店 7 36.8%その他 1 5.3%総計 31 －※無回答 1８．ふだん利用されている情報媒体についてお答えください。(当てはまるものをいくつでも) 回答数 回答対象者 比率インターネット 178 91.3%テレビ 163 83.6%ラジオ 68 34.9%新聞 146 74.9%広報誌 101 51.8%ポスター・ちらし 65 33.3%知人・友人 40 20.5%その他 3 1.5%総計 764 －
９．どのようなテーマの「人権」イベントであれば、参加したいと思いますか。ご意見があれば、ご記入ください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 65 － －
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7777....どのようなどのようなどのようなどのような内容内容内容内容ののののイベントイベントイベントイベントならならならなら参加参加参加参加したいとしたいとしたいとしたいと  思  思  思  思いますかいますかいますかいますか（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
42.1%

5.3% 10.5% 36.8%
26.3% 42.1%0% 10% 20% 30% 40% 50%講演・パネルディスカッションワークショップ（参加型の催し）公演（演奏・歌・演劇・大道芸など）展示模擬店その他8888....ふだんふだんふだんふだん利用利用利用利用しているしているしているしている情報媒体情報媒体情報媒体情報媒体（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））

34.9%33.3%20.5%1.5%
91.3%83.6%51.8% 74.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%インターネットテレビラジオ新聞広報誌ポスター・ちらし知人・友人その他


